11Iro

HAms: nes
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 01.12.2014 21:41:55

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2014 07:00:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290041/answer/290048




TYP I1XK - 03HauaeT TpaHCypeTpalbHas pe3eKlus [IPoCTaThl. Pe3eKuus - 3T0 4aCTUYHOE yOaJIeHue .
EcTecTBeHHO, TKaHb XKeJe3bl MOXKET eCTECTBEHHEIM 00pa3oM pacTu. [lenatite [ICA KaxXOwlid Tog U
IpoBepsiiTe 00BEM OCTATOYHON MOYH.



